CORRIGENDA

Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 64/98 of 14 July 1998 amending Annex II (Technical regulations, standards, testing and certification) to the EEA Agreement

(Official Journal of the European Communities L 100 of 15 April 1999)

On page 52, in Articles 1 and 2: for: '96/C 224/03', read: '96/C 224/02';
On page 52, in Articles 1 and 2: for: '96/C 224/05', read: '96/C 224/03'.

Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 52/2007 of 8 June 2007 amending Annex XIII (Transport) to the EEA Agreement

(Official Journal of the European Union L 266 of 11 October 2007)

On page 10, recital 2 and Articles 1 and 2: for: '1891/2006', read: '2038/2006';
On page 10, Article 1: for: '32006 R 1891', read: '32006 R 2038'.

Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 55/2009 of 29 May 2009 amending Annex I (Veterinary and phytosanitary matters) to the EEA Agreement

(Official Journal of the European Union L 232 of 3 September 2009)

On page 3, in the Annex, point 5:

for: '32008 D 0234', read: '32008 D 0234(01)'.